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Полтавської обласної ради VIII скликання 
УСТИМЕНКО ЮЛІЇ СЕРГІЇВНИ

на виконання вимог
статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

звітую про свою роботу перед виборцями.

Звітний період: 2024 рік

Обрана депутаткою Полтавської обласної ради VIII скликання від 
Полтавської обласної організації політичної партії «РІДНЕ МІСТО».

Повноваження депутата місцевої ради почалися з 27 листопада 2020 
року, є членкинею Постійної комісії Полтавської обласної ради з питань 
житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку.

Свою депутатську діяльність здійснюю відповідно до Конституції 
України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Регламенту роботи Полтавської обласної ради 
VIII скликання та іншими нормативно-правовими документами, які 
регулюють діяльність депутатів місцевої ради.

2024 рік став уже третім роком роботи в умовах воєнного стану, який 
значно вплинув на всі сфери життя області та визначив пріоритети діяльності 
обласної ради. Основні зусилля були спрямовані на підтримку 
обороноздатності країни та армії, забезпечення життєдіяльності громад, 
соціальний захист населення та стабільну роботу критичної інфраструктури.

За звітний період відбулося 9 сесій обласної ради, в роботі яких брала 
участь. Засідання проходили з використанням відеоконференцзв’язку та 
системи поіменного електронного голосування «ГОЛОС». Було ухвалено 170 
рішень, серед яких: 13 -  затвердження нових програм, 15 -  внесення змін до 
12 програм, а також 16 рішень про виконання обласних програм.

Працюючи у складі Постійної комісії з питань житлово-комунального 
господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку, я брала 
участь у засіданнях комісії та спільному засіданні з комісією з питань 
бюджету та управління майном. Було проведено 7 засідань комісії, 
розглянуто 89 питань, ухвалено 89 рекомендацій, подано на розгляд обласної 
ради 17 проектів рішень, які стосувалися, зокрема, встановлення тарифів на 
теплову енергію, залучення грантів, управління майном та укладання 
фінансових договорів.

На контролі комісії перебувало 11 обласних цільових програм, серед
яких:

• «Підвищення рівня безпеки дорожнього руху на 2021—2024 
роки»;



• «Розвиток та підтримка ПОКП «Аеропорт-Полтава» на 2024- 
2027 роки»;

• «Питна вода Полтавщини» на 2022-2026 роки;
• «Власний дім» на 2022-2026 роки;
. «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ -  2030»;
• Програма розвитку доріг на 2024-2028 роки; та інші.
До ключових питань, розглянутих комісією, належали: проведення 

капітальних, поточних і середніх ремонтів доріг місцевого значення, 
розвиток транспортної інфраструктури та забезпечення сталого 
функціонування підприємств теплопостачання і водопровідно- 
каналізаційного господарства.

Протягом року я також ініціювала клопотання про нагородження 
відзнаками обласної ради 8 громадян, надання разової надання разової 
матеріальної допомоги особам, які опинилися у складних життєвих 
обставинах.

В межах виконання своїх депутатських повноважень регулярно 
підтримую зв’язок із мешканцями громади: організовую прийом громадян, 
обробляю їхні звернення, пропозиції та скарги, а також вживаю заходів для 
оперативного реагування й вирішення проблем.

Особисті прийоми відбуваються щомісяця — кожного третього 
четверга з 15:00 до 17:00; інформацію про час і місце оприлюднено на 
офіційному сайті ради.

Такий формат особистого спілкування з виборцями, на мою думку, є 
одним з ключових інструментів роботи, оскільки дає змогу безпосередньо 
виявляти нагальні потреби громади, надавати правову або матеріальну 
підтримку, консультувати щодо соціальних, житлових та комунальних 
питань.

У звітному періоді проведено 11 прийомів громадян і понад 15 
телефонних консультацій. Найчастіше зверталися за матеріальною 
допомогою,, вирішенням питань благоустрою, комунальних послуг, 
житлових умов — і кожне звернення було розглянуте з належною увагою, 
зібрано необхідні документи та, за можливості, надано допомогу в межах 
моїх повноважень.

Підсумовуючи, зазначаю, що продовжую роботу в пріоритетних 
напрямках, орієнтуючись на потреби мешканців громади.

Депутатка Юлія УСТИМЕНКО


